

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN  
JUDEȚUL NEAMȚ**

**PROCES - VERBAL,**

Încheiat astăzi, 6.09.2022, în ședință ordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 140 din 2.09.2022.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți fizic 14 consilieri și online 1 consilier respectiv Ruginosu Gheorghe.

Președintele de ședință, domnul consilier Radu Dan, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea răspunderii organizării procedurilor de atribuire și aprobarea la nivelul comunei Cordun a listei produselor ce vor fi distribuite, în cadrul Programului pentru școli al României, precum și stabilirea măsurilor educative aferente, pentru anul școlar 2022-2023 – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în satele Cordun și Pildești, comuna Cordun, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

3. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local Cordun ca membri în Consiliul de administrație al instituțiilor de învățământ de pe raza comunei Cordun, județul Neamț – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu cu destinație medicală, din cadrul Dispensarului uman, sat Cordun, comuna Cordun – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

5. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a suprafeței de 1250 mp. teren, intravilan sat Pildești, aparținând domeniului privat al comunei Cordun – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2022 – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației spațiului “IZOLARE” din cadrul “Grădinitei cu orar prelungit-60 de locuri-sat Cordun”, în spațiu cu

destinatie de Cabinet medical scolar si infiintarea Cabinetului medical scolar– inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Introducere teren in intravilan pentru construire hala dezmembrari autovehicule” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

10. Proiect de hotărâre privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local Cordun nr. 33 din data de 19.04.2021 si Hotararii Consiliului Local Cordun nr. 63 din data de 30.07.2021 privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare- satele Cordun, Simionesti si Pildesti, judetul Neamt către Compania Județeană APA SERV SA – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun ;

Primarul comunei propune adaugarea pe ordinea de zi a inca unui proiect de hotarare respectiv:

-Proiect de hotarare privind punerea la dispozitia Proiectului Regional de Dezvoltare infrastructurii de apa si apa uzata din Judetul Neamt, in perioada 2014-2020” a suprafetelor de teren aferente investitiilor

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi inclusiv cu proiectul propus a fi adaugat si se aproba cu 15 voturi ”pentru”.

Președintele de ședință supune discutiei Procesul verbal al sedintei din data de 08.08.2022 .

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin, reaminteste primarului faptul ca s-a promis ca se iau masuri in privinta imbunatatirii sistemului on-line de desfasurare a sedintelor .

Se supune la vot si se aproba cu 10 voturi “pentru” si 5 abtineri, respectiv Ivasciuc Cristian, Lepadatu Silviu Adrian, Tiron Ioan si Voicu Constantin Claudiu si Sudac Emanuela.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea răspunderii organizării procedurilor de atribuire și aprobarea la nivelul comunei Cordun a listei produselor ce vor fi distribuite, în cadrul Programului pentru școli al României, precum și stabilirea măsurilor educative aferente, pentru anul școlar 2022-2023 .

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei propune sa se discute pe marginea acestui program de finantare. Afirma ca dupa parerea sa acest program este subfinantat, intrucat valoarea aferenta produselor este foarte mica si nu sunt producatori locali care sa poata pune la dispozitie aceste produse care sunt aprobate. Reaminteste domnului consilier Tiron Ioan, ca pe timpul cand indeplinea functia de viceprimar a participat la actiunea privind asigurarea produselor din acest program si a vazut greutatile intampinate. Mai afirma ca dupa parerea sa produsele nu erau de o calitate foarte buna si erau livrate la scoli odata pe saptamana.

A avut ideea acum 3 ani sa ne asumam raspunderea de a gestiona acest program, in sensul in care ar fi putut exista un producator local care sa asigure cornurile proaspete ,chiar calde, pe care elevii sa le consume cu placere.Considera programul care se deruleaza la nivel national ca fiind ineficient. Suntem in imposibilitatea de a ne asuma acest program intrucat sumele alocate sunt prea mici si nu se pot asigura produse de calitate.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, intreaba daca nu se poate suplimenta cu fonduri de la bugetul local.

Primarul comunei raspunde ca nu se poate si de aceea s-a optat pentru neasumarea raspunderii.

Domnul consilier Paulet Pavel intreaba daca nu s-ar putea opta numai pentru un singur produs, dar de calitate.

Primarul comunei raspunde ca dupa parerea sa ar fi indicat chiar si un mar ,dar care sa fie de calitate.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 15 voturi “ pentru “.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în satele Cordon și Pildești, comuna Cordon, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei afirma faptul ca au mai fost aprobati acesti indicatori,insa este vorba despre modelul de hotarare prevazut in hotararea de guvern. Este aprobata finantarea si suntem nominalizati in Hotararea de Guvern cu suma respectiva, urmand ca in cel mai scurt timp sa se semneze Contractul de finantare. Ar mai fi o problema ca indicatorii sunt la nivelul preturilor de la sfarsitul anului trecut, iar preturile au crescut semnificativ, dar va fi facuta actualizarea odata cu intocmirea Proiectului tehnic si supunerea spre aprobare Consiliului local la preturile actuale, urmand ca la sustinerea licitatiei si incheierea Contractului de executie lucrari sa existe certitudinea executiei in proportie de 99% a investitiei de apa si canal de la nivelul satelor Cordon si Pildesti .

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin este de parere ca ar trebui la urmatorul proiect de hotarare care va fi supus aprobarii, in referatul de aprobare sa se inscrie niste detalii referitoare la investitie, iar in proiectul de hotarare ar fi trebuit sa apara suma totala aprobata a investitiei.

Secretarul comunei raspunde ca este modelul standard de hotarare care la articolul 2 prevede ca se aprobă indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului de

investiții,, Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în satele Cordon și Pildești, comuna Cordon, județul Neamț”, conform anexei nr. 1, iar la articolul 3, prevede ca se aprobă devizul general aferent obiectivului de investiții „ Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în satele Cordon și Pildești, comuna Cordon, județul Neamț”, conform anexei nr. 2 la hotărâre.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin, atrage atenția ca atât la scanare cât și la multiplicare nu s-a copiat și verso-ul paginilor anexelor .

Discuții diverse pe perioada multiplicării anexelor.

Secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor anexele complete.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, atrage atenția primarului comunei să nu uite de bransamente, iar primarul răspunde că tocmai i-a confirmat că nu va uita.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu un număr de 15 voturi “ pentru”.

3. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local Cordon ca membri în Consiliul de administrație al instituțiilor de învățământ de pe raza comunei Cordon, județul Neamț – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordon.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Hazi Gheorghe mulțumește pentru încrederea acordată dar observă că este mare bătaie pe aceste posturi și dacă sunt și alte propuneri va fi de acord.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirmă că este de 5 ani membru în Consiliul de administrație al școlii și consideră că ar trebui o mai mare implicare, atât pentru reprezentantul Primarului, cât și a celorlalți membri.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirmă că în consens cu domnul consilier Hazi Gheorghe îi propune pe domnii consilieri Lepadatu Silviu Adrian și Paulet Pavel.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian este de părere că ar trebui să fie un consilier din satul Cordon și unul din satul Pildești.

Primarul comunei este de părere că să rămână domnul consilier Hazi Gheorghe și domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian.

Secretarul comunei atrage atenția asupra faptului că se supune la vot întâi proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator și apoi amendamentul propus.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și este respins întrucât a întrunit un număr de 3 voturi „pentru” și 12 voturi abținere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma în care în locul domnului consilier Paulet Pavel să fie numit domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian și se aprobă cu un număr de 12 voturi „pentru” și 3 „abțineri”, respectiv domnii consilieri Pascal Dumitru, Dumitru Ana-Maria și Ruginosu Gheorghe.

4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu cu destinație medicală, din cadrul Dispensarului uman, sat Cordon, comuna Cordon.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin atrage atenția asupra faptului că în documentele transmise sunt niște date eronate și ar mai trebui făcută o concordanță între suma în lei și suma în euro.

Secretarul comunei răspunde că neconcordanțele au fost corectate și în materialele puse la dispoziție comisiilor nu mai apar, se va completa în caietul de sarcini și valoarea în euro, iar cât privește prețul, în urma licitației contractele se încheie în lei conform raportului de evaluare și hotărârii consiliului local.

Primarul comunei aduce la cunoștința consilierilor faptul că d-l doctor Nahoi Laviniu a făcut o solicitare privind închirierea suprafeței din cadrul Dispensarului uman Cordon, intenționând să își mute activitatea Cabinetului medical stomatologic integral pe Cordon dar și cu diferite specialități medicale respectiv cardiologie, medicină generală etc.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu un număr de 15 voturi “pentru”.

5. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a suprafeței de 1250 mp. teren, intravilan sat Pildești, aparținând domeniului privat al comunei Cordon.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei aduce la cunoștința consilierilor faptul că există o solicitare de cumpărare, terenul a fost detinut de solicitanți și intenționează să construiască o locuință.

Secretarul comunei afirmă că suprafața de teren este situată pe locul fostei baze furajere a CAP Pildești.

Primarul comunei mai aduce la cunoștința consilierilor faptul că în acea zonă era o suprafață totală de 2500 m.p. teren care a fost dezmembrată în 2 loturi de câte 1250 m.p. fiecare și care au fost detinute de două familii care sunt rude. Mai prezintă istoricul detinerii acestor suprafețe de teren.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin reamintește primarului solicitarea de a fi pusă la dispoziția consilierilor situația domeniului public și privat al comunei.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin este de părere că prețul este destul de mic.

Primarul comunei răspunde că prețul este calculat și având în vedere grila notariilor publici și prețul se poate mari față de cel înscris în raportul de evaluare.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu un număr de 14 voturi “pentru” și o “abținere”, respectiv domnul consilier Lepădatu Silviu Adrian

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei afirmă că monitorizează cazul fetitei Dram Andreea, încă de la momentul în care a aflat de accidentul vascular cerebral, a fost internată la clinica de neurochirurgie Iași, unde i s-a aplicat tratamentul corespunzător, a făcut tratament de

recuperare la Barticesti si ulterior recuperare medicala, cu medic kinetoterapeut. In urma acestui tratament fetita merge pe picioare insa persista o problema la mana pentru care este nevoie de un tratament la Bucuresti. Cu toate acestea fetita frecventeaza cursurile scolare, a solicitat si este transportata cu microbuzul scolar de acasa pana la scoala si retur, atat timp cat va fi nevoie.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 15 voturi “ pentru”.

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2022.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin intreaba care mai este stadiul cu varianta ocolitoare si parcare de la cimitirul din satul Cordun.

Rumoare in sala.

Primarul comunei afirma faptul ca se face rectificarea intre capitole, nu sunt adaugate sume in plus, rectificarea fiind necesara pentru plata intr-o prima etapa a salariului asistentului medical scolar si decontarea contravalorii unui numar de 2 centrale termice.Ulterior salarizarea va fi asigurata de catre Directia de Sanatate Publica Neamt.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca asta este pentru o durata de 24 de luni.

Primarul comunei raspunde ca nu este adevarat, si il intreaba unde a vazut asa ceva?

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian raspunde ca scrie in hotararea anterioara.

Primarul comunei afirma ca nu este adevarat, asistentul medical este angajat pe perioada nedeterminata si va avea grija de copiii din comuna.

Se intreaba cine este acea persoana si se comunica faptul ca este doamna Albu Anastasia Nina din satul Cordun.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 10 voturi “ pentru” si 5 “abtineri”, respectiv domnii consilieri Sudac Emanuela, Ivasciuc Cristian, Voicu Claudiu Constantin, Lepadatu Silviu Adrian si Tiron Ioan .

Rumoare in sala.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbarii destinatiei spatiului “IZOLARE” din cadrul “Gradinitei cu orar prelungit-60 de locuri-sat Cordun”, in spatiu cu destinatie de Cabinet medical scolar si infiintarea Cabinetului medical scolar.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei afirma ca este legat de autorizarea cabinetului medical scolar.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 15 voturi “ pentru”.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Introducere teren in intravilan pentru construire hala dezmembrari autovehicule”

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirma ca proprietarul detine o suprafata totala de 13.200 m.p. si introduce in intravilan numai 2000 m.p.?

Primarul comunei raspunde ca atat a solicitat si toate avizele pentru PUZ sunt pentru aceasta suprafata . Secretarul comunei aduce la cunostinta consilierilor faptul ca este facuta o dezmembrare a acestei suprafete.

Sunt mai multe discutii referitoare la numarul cadastral al parcelei respective.

Secretarul comunei da detalii referitoare la actele de dezmembrare si afirma ca PUZ-ul are toate avizele , inclusiv a structurii de specialitate a Consiliului Judetean.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 15 voturi “ pentru“.

10. Proiect de hotărâre privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local Cordun nr. 33 din data de 19.04.2021 si Hotararii Consiliului Local Cordun nr. 63 din data de 30.07.2021 privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare- satele Cordun, Simionesti si Pildesti, judetul Neamt către Compania Județeană APA SERV SA.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Secretarul comunei aduce la cunostinta consilierilor faptul ca prin acest proiect de hotarare au fost adaugate la bunurile de retur, bunurile aferente Gospodariei de apa Pildesti.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin este nemulțumit de modul de redactare a referatului de aprobare.

Rumoare in sala.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 15 voturi “ pentru“.

11.Proiect de hotarare privind punerea la dispozitia Proiectului Regional de Dezvoltare infrastructurii de apa si apa uzata din Judetul Neamt, in perioada 2014-2020” a suprafetelor de teren aferente investitiilor.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei aduce la cunostinta consilierilor faptul ca s-a solicitat punerea la dispozitie a mai multor suprafete de teren dar in urma verificarilor efectuate s-a constatat ca o parte din acestea sunt proprietati private ale unor cetateni din comuna. Ca urmare au fost inscise in anexa doar suprafetele de teren apartinand domeniului public al comunei si aflate in administrarea Consiliului local.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirma ca noi acum modificam o hotarare a Consiliului local din anul 2017 in care se puneau la dispozitia proiectului o lista intreaga de strazi si alte terenuri.

Primarul comunei reaminteste consilierilor faptul ca ne-am retras din Master Plan, intrucat lucrurile nu au decurs tocmai bine si daca asteptam aplicarea acestuia la ora actuala nu aveam nici un metru de canalizare sau alimentare cu apa in comuna.

Mai prezinta un istoric al derularii evenimentelor.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,  
Radu Dan**

**Secretar general,  
Mărtinaș Maria**